
二本松市教育委員会会議録 

 

平成３０年１月２７日午前９時００分二本松市教育委員会臨時会議を二本松市

役所教育委員会室に招集した。 

○会議に出席した教育長及び委員は次のとおりである。 

教   育   長   丹 野   学 

教 育 委 員   奥 平 紀 文 

教 育 委 員   枡   智 美 

教 育 委 員   関   奈央子 

教 育 委 員   佐 藤 英 之 

○会議に説明のため出席した職員は次のとおりである。 

教 育 部 長   安 部 信 一 

教 育 総 務 課 長   石 井 栄 作 

学 校 教 育 課 長   原 田 真 一 

生 涯 学 習 課 長   篠 塚   浩 

文 化 課 長   根 本   実 

 

○教育部長（安部） 会議に先立ち、ご報告申し上げます。本日の開催日程のご

案内にも記載しましたとおり、委員の任期満了に伴う新たな教育長及び委員に

ついては、地方教育行政の組織及び運営に関する法律の改正に伴い、同法第４

条の規定に基づき、市長が議会の同意を得て任命するこことされております。 

本市におきましては、先日１９日に開催されました市議会１月臨時会におき

まして、新教育長に丹野学様、新たな教育委員に佐藤英之様の同意がなされ、

本日付けで任命されたところであります。 

なお、任期につきましては、同法第５条の規定に基づき、教育長は３年、委

員は４年となっております。 

それでは、教育長任期初日の臨時会でありますので、ここで丹野教育長、佐

藤委員に自己紹介を兼ねましてご挨拶をいただきたいと存じます。 

はじめに、丹野教育長よりお願いいたします。 

（丹野教育長自己紹介、挨拶） 

○教育部長（安部） ありがとうございました。次に、佐藤委員よりお願いいた

します。 

（佐藤委員自己紹介、挨拶） 

○教育部長（安部） ありがとうございました。次に、説明員として出席してお

ります事務局職員につきまして、自己紹介申し上げます。 

（教育部長、教総課長、学教課長、生学課長、文化課長自己紹介） 



○教育部長（安部） 以上、５名であります。なお、書記として教育総務課総務

係長が出席しております。 

（総務係長自己紹介） 

○教育部長（安部） 教育委員会につきましては、この参集者での開催となりま

すので、今後、よろしくお願いいたします。それでは、臨時会につきまして、

教育長により進めていただきます。よろしくお願いいたします。 

○教育長（丹野） それでは、ただいまから平成３０年二本松市教育委員会１月

臨時会を開会いたします。 

（宣言 午前９時０５分） 

○教育長（丹野） これより会議に入ります。 

教育長、委員の出席状況を報告します。 

現在の出席者は５名全員であります。 

よって、会議の定足数に達しておりますので、本会議は成立いたしました。 

次に、２、会議日程の決定ですが、会議が終了するまでといたします。 

続きまして、３、会議録署名人の決定ですが、枡智美委員、関奈央子委員の

２名を指名いたします。 

４、提出議案に入ります。 

「議案第２号 二本松市教育委員会教育長職務代理者の指名について」を議

題といたします。 

事務局の説明を求めます。 

（事務局説明） 

○教育長（丹野） 説明が終わりました。それでは事務局からの説明のとおり、

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３条第２項の規定に基づき、私

より指名させていただきます。 

佐藤英之委員を教育長職務代理者に指名いたします。 

この件について、ご意見はございますか。 

（賛同の声あり） 

○教育長（丹野） その他の意見がないようですので、採決に入ります。 

ただいま議題となっております、教育長職務代理者の指名については、佐藤

英之委員を教育長職務代理者とすることにご異議ございませんか。 

（異議なし） 

○教育長（丹野） ご異議なしと認めます。 

よって、教育長職務代理者は、佐藤英之委員に決しました。 

以上で、二本松市教育委員会教育長職務代理者の指名に関する議事は終わり

ました。 

○教育長（丹野） 教育長職務代理者の指名に伴い、委員席の席替えを行います



ので、暫時休議いたします。 

（宣言 午前９時０９分） 

（休議） 

（教育長職務代理者が、教育長席から見て左手前。以下、繰り下がり） 

○教育長（丹野） 再開いたします。 

（宣言 午前９時１０分） 

○教育長（丹野） 次に、５、協議事項に入ります。 

はじめに、「１、次期教育委員会の開催日程について」を議題といたします。 

事務局の説明を求めます。 

（事務局説明） 

○教育長（丹野） 説明が終わりました。 

ただいま、事務局からは、定例教育委員会を２月１５日木曜日、午後２時か

ら開催したいとのことですが、委員のご予定は大丈夫でしょうか。 

（発言なし） 

○教育長（丹野） それでは、２月定例会につきましては、２月１５日木曜日、

午後２時から開催することといたします。 

年間予定についても提案がありましたが、いかがでしょうか。 

（発言なし） 

○教育長（丹野） 特に不都合はないとのことですので、原案どおり年間予定と

させていただきます。 

なお、他の事業等により変更になることもあると思いますので、教育委員会

開催の都度、次期日程を協議いたしますので、よろしくお願いいたします。 

○教育長（丹野） 次に、「２、今後の日程について」を議題といたします。 

 事務局の説明を求めます。 

（事務局説明） 

○教育長（丹野） 説明が終わりました。 

二つの日程について、あわせて確認します。「小・中学校管理職教育懇談会」

について、また「安達支会総会」について都合の悪い委員はおりますか。 

（発言なし） 

○教育長（丹野） それでは、この２件について、皆さんよろしくお願いします。

次に、「３、その他」を議題といたします。 

事務局から、その他ありますか。 

（なし） 

○教育長（丹野） 委員の皆様からは、何かございますか。 

（なし） 

○教育長（丹野） ないようですので協議事項を終わります。 



以上で、臨時会の日程は、全部終了いたしました。 

これをもちまして、平成３０年二本松市教育委員会１月臨時会を閉会いたし

ます。ありがとうございました。 

（宣言 午前９時１６分） 

 

 


